

اخبار سایتها

دادگاه یکی از بازداشت شدگان اسفند ۸۵ به یازده اسفند موکول شد

جلسه رسیدگی به اتهامات سیدمحمود باقری از بازداشت شدگان اسفندماه ۸۵ که قرار بود در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب تهران برگزار شود، به دلیل عدم حضور نماینده دادستان، تجدید و به ۱۱ اسفندماه سال جاری موکول شد. منیژه محمدی، وکیل مدافع باقری با بیان این خبر به ایسنا گفت: اتهام موکلم در این پرونده اجتماع غیرقانونی، تبانی و اقدام علیه امنیت ملی عنوان شده است. وی افزود: موکلم اسفند سال گذشته در تجمعی مقابل مجلس بازداشت شد و در حال حاضر با قرار وثیقه آزاد است.

تصمیمی برای ارائه لیست جداگانه نداریم

محسن رضایی گفت: تصمیمی برای ارائه لیست جداگانه نداریم. محسن رضایی، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره برخی تغییرات ایجاد شده در لیست جبهه متحد اصولگرایان، گفت: لیست جبهه پیشرفت هائی داشته است، ولیکن هنوز نواقصی در آن وجود دارد. وی تأکید کرد: انتظارمان از جبهه متحد اصولگرایان این است که لیستی ارائه دهد که در شأن جریان اصولگرا باشد. دبیر مجمع تشخیص مصلحت گفت: ما هنوز منتظر جبهه متحد اصولگرایان هستیم تا لیست کامل بدهد ولی متأسفانه لیست جبهه متحد نواقص زیادی دارد. رضایی در پاسخ به این سؤال که شایعاتی در خصوص ارائه لیست جداگانه از سوی قالیباف، لاریجانی و شما مطرح می شود، گفت: ما تصمیمی برای ارائه لیست جداگانه نداریم ولیکن این موضوع بستگی به شرایط و عملکردها دارد. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص ریزینی های جبهه متحد اصولگرایان با قالیباف، لاریجانی و شما، گفت: تا دو هفته گذشته ریزینی هایی با اعضای جبهه متحد داشتیم و امیدواریم اصولگرایان به وحدت فراگیر دست یابند.

هدف غایی دشمن ناکارآمد نشان دادن نظام اسلامی است

وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی ایران با اشاره به توطئه های دشمنان داخلی و خارجی در طول ۲۹ سال گذشته، گفت: دشمنان پس از پیروزی انقلاب اسلامی برای جلوگیری از استقرار و رشد و توسعه نظام همه ترفندهای خود را بکار گرفتند و امروز آن چیزی که در دستور کار و هدف غایی دشمن می باشد، ناکارآمد نشان دادن نظام اسلامی است. غلامحسین محسنی اژه ای در نخستین گردهمایی هم اندیشی مدیران اجرایی و مسئولان حراست های استان تهران افزود: اگر این نظام جمهوری اسلامی با همه دشمنی ها و موانعی که برایش ایجاد کردند بتواند از همه میادین سربلندی بیرون بیاید و یک کشور مقتدر و قوی در جنبه های مختلف بروز و ظهور پیدا کند، به عنوان نمادی از کارآمدی نظام اسلامی محسوب می شود. وزیر اطلاعات خاطر نشان کرد: تمام تلاش دشمنان داخلی و خارجی این است که مردم را ناراضی و در رویارویی با نظام تشویق کنند و از این رهگذر حکومت اسلامی را به ناکارآمدی در جهان تبلیغ نمایند، لذا باید جلوی ناراضی تراشی ها را بگیریم و امید دشمنان را ناامید کنیم که همانا حفظ نظام به فرموده امام(ره) از اوجب واجبات است. محسنی اژه ای، رشد، سعادت، توسعه و تعالی نظام مقدس جمهوری اسلامی را از اهداف مشترک مدیران اجرایی و حراست ها دانست و گفت: لازم کار در عرصه خدمت به مردم بایستی تعامل و اعتماد متقابل حراست ها و مدیران اجرایی باشد و اگر این دو مجموعه با هم تعامل خوبی داشته باشند آثار و نتایجش بسیار موثر و مطلوب است. وی مدیران اجرایی مسئولان حراست ها را به استفاده از تمام ظرفیت های مدیریتی و رعایت ارزش های اسلامی بر مبنای شفقت، مهربانی، محبت و دلسوزی توصیه کرد و افزود: باید نقاط ضعف، قوت، مشکلات و موانعی را که بر سر راه مدیریت وجود دارد به صورت شفاف گزارش شده و نگاه در حراست ها باید کارشناسانه و علمی باشد. وزیر اطلاعات گفت: حضور حراست در دستگاه های بایستی شفاف و بازدارنده، مبتنی بر شفقت و دلسوزی و حفظ آبروی افراد باشد نه براساس مچگیری. به گزارش ایرنا، محسنی اژه ای حراست ها را معاضد و کمک کننده مدیریت دستگاه ها دانست و گفت: اگر حراست ها بدون داشتن برنامه و استراتژی و تانکتیک در اجرا و نظامنامه مشخص کار کنند ناموفق خواهند بود و بایستی مدیران و حراست ها بر مبنای قانون و مقررات عمل کنند و اگر چنانچه قوانین و مقررات هم ضعف دارند تلاشمان این باشد که ضعف را برطرف کنیم و نه این که به تشخیص خود و سلیقه ای عمل کنیم. وی تأکید کرد: نباید حراست ها و مدیران، گرایش های جناحی را در کار دخالت دهند البته تضارب افکار خیلی خوب است لیکن این گرایش ها سیاسی را نباید در تقسیم قانون دخالت دهیم.

علی احمدی وزیر آموزش و پرورش شد

✓ عضو کمیسیون برنامه و بودجه: ادعاهای علی احمدی با امکانات کشور ناسازگار است



مخالفت با علی احمدی، وزیر پیشنهادی وزارت آموزش و پرورش، گفت: برنامه پیشنهادی علی احمدی را در روزهای گذشته بارها ورق زدم و به دنبال نسبت این برنامه با برنامه های کلان دولت گشتم و اینکه این برنامه در مجموعه سیاست ها و راهبردهای دولت چه جایگاهی دارد. وی افزود: سپس از خودم پرسیدم آیا رئیس جمهور این برنامه را خوانده است. البته نمی خواهم به این نتیجه برسم که خواننده است چون متطقی نمی توانم خوانده باشد. نماینده دامغان در مجلس با بیان اینکه در این برنامه به مفاهیمی از جمله تحول بنیادی، اصلاح و بازنگری در برنامه ها و ساختارهای وزارت آموزش و پرورش اشاره شده است، گفت: کسی که مدعی ایجاد تحول در وزارت آموزش و پرورش از طول عمر یک دولت و یا کمتر از آن باشد، تحقیقا مسأله آموزش و پرورش را متوجه نشده است. عضو ارشد فراکسیون وفاق و کارآمدی مجلس یادآور شد: همین که ادعا می شود که می خواهیم کار کنیم این کار با امکانات سازگاری ندارد، به معنای سردرگمی در شناخت مسأله است. برنامه علی احمدی حاوی مجموعه ای از این سردرگمی ها است. این برنامه بیانگر آن است که وزیر پیشنهادی منفصل عمل خواهد کرد و حداکثر راه رفته دیگران را طی خواهد کرد. وی خاطر نشان کرد: آنچه دیگران در ادبیات ۳۰ ساله آموزش و پرورش بارها گفته اند و نوشته اند به صورت مرتب در برنامه پیشنهادی علی احمدی ذکر شده است. البته در این برنامه به تناسب رشته تحصیلی، ادعاهای جدیدی مطرح شده است. به عنوان مثال تجمع حساب های بانکی در بانک خصوصی سرمایه و فرام کردن امکان استقراض از بانک سرمایه برای تأمین کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش در این برنامه دیده می شود. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس اظهار داشت: کسانی که این مفاهیم را متوجه می شوند، می دانند که بیان آن بیانگر شناختن مسأله است. عدالت که هم در برنامه علی احمدی و هم در راهبرد رئیس جمهوری مورد ادعا است، روش هایی دارد، اینکه ما بارها می گویم تقوی برای رسیدن به عدالت ارائه نشده است، دقیقاً از همین نشأت می گیرد. نماینده دامغان با بیان اینکه به لحاظ نظری فراهم کردن فرصت های مساوی برای آحاد مردم زمینه ساز عدالت است، تصریح کرد: آموزش، درمان، زمینه سازی برای ایجاد اشتغال و تغذیه مداران در دوره بارداری و دورانی که فرزندان خود را به دنیا می آورند از زمینه های ایجاد عدالت است.

علیرضا علی احمدی با کسب ۱۳۳ رای موافق، ۹۲ رای مخالف و ۲۹ رای ممتنع توانست پست وزارت آموزش و پرورش را به دست آورد و در این وزارتخانه ماندگار شود. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد - رئیس جمهور کشورمان - در جلسه علنی صبح دیروز مجلس که به بررسی رای اعتماد به وزیر پیشنهادی آموزش پرورش اختصاص داشت، در سخنانی مسأله آموزش و پرورش و تعلیم و تربیت را دغدغه دولت و مجلس و همه دلسوزان ملت ایران عنوان کرد و گفت: این دغدغه همواره وجود داشته و به خاطر دارم که از پیروزی انقلاب اسلامی رسیدگی به مسائل آموزش و پرورش و تعلیم و تربیت همواره در صدر اهتمام مسئولان کشور بوده است. رئیس جمهور با بیان این که همه ما بر این اعتقادیم که پایه ساختن کشور و برپایی یک جامعه سعادتمند و حیات طیبه الهی و انسانی، انتقال فرهنگ انقلاب و تربیت نسل های شجاع، عالم، مومن و مبتکر در آموزش و پرورش و در دست مجموعه دست اندرکاران تعلیم و تربیت کشور است، افزود: حساس ترین و سنگین ترین مسئولیت ها در مجموعه مسئولیت های کشور بر عهده این وزارتخانه است. احمدی نژاد افزود: پیش از این گفته بودم اگر همه ما و همه امکانات کشور بسیج شوند و آموزش و پرورش به نقطه مطلوب برسند، بزرگ ترین خدمت به انقلاب انجام شده است و امروز نیز تکرار می کنم بعد از انقلاب، تلاش های فراوانی برای بسامان کردن و ارتقای سطح آموزش و پرورش انجام شده که از همه خدمتگزاران و تلاش گران در این عرصه: سیاست گذاری می کنم. احمدی نژاد افزود: علی احمدی تعامل خوبی با نمایندگان دارد و این چند ماهی که در آموزش و پرورش بوده ارتباطات خوبی با بدنه برقرار شده است و طرح های خوبی به انجام رسیده که ان شاء الله با رای اعتماد شما بعد از استقرار، کارهای سازنده دیگری را آغاز خواهد کرد. رئیس جمهور در پایان خطاب به نمایندگان مجلس گفت: توضیح بیشتر را در این زمینه لازم نمی دانم، چرا که همه شما به اهمیت قضیه به خوبی واقفید و با علی احمدی نیز تا حدود زیادی آشنا هستید. پیشاپیش از همه عزیزانی که به تصمیم گیری بهتر کمک می کنند، چه کسانی که رای می دهند و چه کسانی که رای نمی دهند، صمیمانه تشکر می کنم.

نمى تواند منشا تحول اساسى در آموزش و پرورش باشد، با وزارت او مخالفت کرد و خطاب به نمایندگان گفت: رای ندادن به او مخالفت با دولت نیست، بگذارید رئیس جمهور فردی توانا تر را معرفی کند و شما به آن فرد توانا رای دهید. به گزارش مهر، نماینده شهریار در مخالفت با وزارت علی احمدی در آموزش و پرورش اظهار داشت: از احمدی نژاد که با برنامه های امیدوار کننده در شروع کار وعده کردند مدیریت را از چرخه هزار نفری که در دولتهای قبل دست به دست می شد خارج کنند و در راستای تحقق کابینه ۷۰ میلیونی فضا را برای فعالیت مدیران جوان فراهم کنند جای تعجب است که بعد از بیش از ۲ سال که مجلس به علی احمدی برای وزارت تعاون رای نداد، دوباره او را معرفی کند. وی افزود: آیا رئیس جمهور نتوانست از میان جامعه ای که ۵۰ درصد کارمندان، فرهنگیان و معلمان که حدود بیش از یک میلیون و صد هزار نفرند و حداقل ۲۵ هزار نفر دارای مدرک فوق لیسانس و دکترا هستند، یک نفر را برای وزارت انتخاب کند. این عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس ادامه داد: حتماً مردم از ما سؤال خواهند کرد که در این فاصله ۲ ساله چه اتفاقی افتاد که مجلسی که به ایشان برای وزارت تعاون علی رغم اهمیتش رای نداد، امروز می خواهند کرسی وزارت آموزش و پرورش را به او بسپارند. اگر این اتفاق بیفتد باید پاسخ سؤال مردم را بدهیم، آیا اهمیت وزارت آموزش و پرورش کمتر است؟ آیا آموزش و پرورش جزء وزارتخانه های زیر بنایی نیست؟ آیا منشا تحول در همه وزارتخانه و بخش های دیگر نیست. نماینده شهریار تأکید کرد: آیا چشم انداز ما بر اساس دانایی محوری طراحی نشده است. از سوی دیگر نماینده دامغان در مجلس گفت: کسی که مدعی ایجاد تحول در وزارت آموزش و پرورش در طول عمر یک دولت و یا کمتر از آن باشد، نه تنها مسئله آموزش و پرورش را متوجه نشده بلکه دچار نوعی سردرگمی در شناخت این مسأله است.

مشکلات با سردادن شعار حل نمی شود

رفت و آمدها اختلافات به محضر امام(ره) کشیده شد که در آنجا امام(ره) فرمودند کارهایی که از بازار می آید را جوش را نگریسد و ذیل اصل ۴۴ نبود، اضافه کرد: با این وضعیت چالش قانونگذاری شدیدی داشتیم؛ به عنوان مثال در سال ۶۰ بعد از تثبیت وضعیت سیاسی کشور، حرکت های مهم و جدی را در بخش اقتصادی دنبال کردیم و قانونگذاری های مورد نیاز را در یکی از حوزه های مربوط به اصل ۴۴ که بحث بازرگانی خارجی بود و طبق صدر اصل ۴۴ باید دولتی باشد، صورت دادیم. وی افزود: با توجه به آنکه اقتصاد قبل از انقلاب وابستگی زیادی به قدرت های خارجی داشت و کسانی که فعال اقتصادی بودند ظاهراً به عنوان اقتصاد خصوصی در رقع یک هزار فامیل سلطنتی را در این بخش تشکیل داده بودند لذا در قانون اساسی تکلیف شده بود که بازرگانی خارجی باید دولتی باشد. در سال ۶۱ دولت لایحه دولتی کردن بازرگانی خارجی را به مجلس برد و پس از تصویب این مصوبه به شورای نگهبان ارجاع شد. شورای نگهبان در این بخش اشکالاتی را وارد کرد از جمله آنکه انحصار بازرگانی خارجی در دست دولت را تنها در شرایط ضرورت، شرعی دانست و در غیر آن مسأله را مغایر با موازین شرعی قلمداد کرد که این نظر ۱۸۰ درجه با استنباط از اصل ۴۴ تفاوت داشت. وزیر دادگستری ادامه داد: این موضوع نقطه دیگری آغازین در راستای اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی بود، بر اساس قانون اساسی هر کجا که اطلاعات و موموات این قانون مغایر شرع باشد و اصول و مواضع شرعی حاکم است که تشخیص این امر نیز به عهده فقهای شورای نگهبان گذاشته شده است. وی با اشاره به لزوم توجه به اختلافات نظری در اجرایی شدن اصل ۴۴ در سال های گذشته اظهار داشت: در سال های

نیز در این حوزه بیان شده است که اجرای اصل ۴۴ و سیاست های مبتنی بر این اصل باید به تحقق آن ۹ اصل بینجامد. الهام با بیان این که راه طولانی برای تحقق این اهداف رفته ایم اظهار داشت: با موری که در تحولات قانونگذاری در عرصه اقتصادی داشتم متوجه شدم که به علل تغییرات در این زمینه نوسان تقریباً شدیدی داشته است. در اوایل انقلاب، دولت موقت اعلام کرد از آنجا که بانک های خصوصی وضع نامناسبی پیدا کرده اند و به زیان جامعه است، مدیریت کلیه بانک های خصوصی به دولت واگذار شود، در این مقطع شاهد ملی شدن بانک ها بودیم و دولت با این اقدام ابراز امیدواری کرد که هم حقوق مردم حفظ شود و هم عدالت بسط و گسترش یابد. وزیر دادگستری ادامه داد: در سال ۶۲ اولین قانون بانکداری اسلامی تصویب شد که سیستم بانکی قبلی را به سیستم جدید تبدیل کرد و بانک ها تقریباً از یک موسسات پولی به بنگاه های اقتصادی تبدیل شدند، این یک حرکت متفاوت در راستای تحولات بود. وی با بیان اینکه ناهماهنگی صدر و ذیل اصل ۴۴ قانون اساسی یکی از مشکلات موجود بود، اظهار داشت: در صدر اصل مذکور تصریح شده است که بخش دولتی شامل کلیه صنایع مادر بازرگانی خارجی، معادن، بانک، بیمه، نیرو، شبکه آبرسانی، رادیو و تلویزیون و... است که صدر اصل اطلاقی برداشت می شود مانند مطلق بودن بانکداری دولتی. در ذیل اصل مذکور تخصیصی وجود دارد اما در مجموع اتکا در این اصل بر دولت است و اقتصاد بخش خصوصی باز هم دستخوش ابهاماتی بود زیرا با توجه به عبارت ذیل اصل باز هم اصل بر اقتصاد دولتی گذاشته شده و فعالیت اقتصادی بخش خصوصی برای تکمیل این بخش شکل می گیرد. این تعبیر و ضمناً التزام

نیز در این حوزه بیان شده است که اجرای اصل ۴۴ و سیاست های مبتنی بر این اصل باید به تحقق آن ۹ اصل بینجامد. الهام با بیان این که راه طولانی برای تحقق این اهداف رفته ایم اظهار داشت: با موری که در تحولات قانونگذاری در عرصه اقتصادی داشتم متوجه شدم که به علل تغییرات در این زمینه نوسان تقریباً شدیدی داشته است. در اوایل انقلاب، دولت موقت اعلام کرد از آنجا که بانک های خصوصی وضع نامناسبی پیدا کرده اند و به زیان جامعه است، مدیریت کلیه بانک های خصوصی به دولت واگذار شود، در این مقطع شاهد ملی شدن بانک ها بودیم و دولت با این اقدام ابراز امیدواری کرد که هم حقوق مردم حفظ شود و هم عدالت بسط و گسترش یابد. وزیر دادگستری ادامه داد: در سال ۶۲ اولین قانون بانکداری اسلامی تصویب شد که سیستم بانکی قبلی را به سیستم جدید تبدیل کرد و بانک ها تقریباً از یک موسسات پولی به بنگاه های اقتصادی تبدیل شدند، این یک حرکت متفاوت در راستای تحولات بود. وی با بیان اینکه ناهماهنگی صدر و ذیل اصل ۴۴ قانون اساسی یکی از مشکلات موجود بود، اظهار داشت: در صدر اصل مذکور تصریح شده است که بخش دولتی شامل کلیه صنایع مادر بازرگانی خارجی، معادن، بانک، بیمه، نیرو، شبکه آبرسانی، رادیو و تلویزیون و... است که صدر اصل اطلاقی برداشت می شود مانند مطلق بودن بانکداری دولتی. در ذیل اصل مذکور تخصیصی وجود دارد اما در مجموع اتکا در این اصل بر دولت است و اقتصاد بخش خصوصی باز هم دستخوش ابهاماتی بود زیرا با توجه به عبارت ذیل اصل باز هم اصل بر اقتصاد دولتی گذاشته شده و فعالیت اقتصادی بخش خصوصی برای تکمیل این بخش شکل می گیرد. این تعبیر و ضمناً التزام



وزیر دادگستری با بیان این که مشکلات با سردادن شعار حل نمی شود اظهار داشت: نیازمند قوانین تجارتي مطمئن، شفاف و دقیق در همه عرصه های اقتصادی هستیم. به گزارش ایسنا، غلامحسین الهام طی سخنانی در کارگاه آموزشی پژوهشی اصل ۴۴ قانون اساسی که از سوی معاون آموزش قوه قضاییه برگزار شد، اصل ۴۴ را بخشی مهم و گذرگاهی حساس در اقتصاد و سیاست عنوان و تصریح کرد: این سیاست ها می تواند در صورت اجرای مناسب به حرکتی شایسته و سازنده در مجموعه اقتصاد کشور منتهی شود و در صورت عدم اجرای مناسب نیز مشکلاتی جدی تر در عرصه اقتصادی و سیاسی کشور ایجاد می کند. وی افزود: آنچه مهم است آنکه تلاش دقیق، همه جانبه و با برنامه در جهت رسیدن به این اهداف باید صورت گیرد، این اهداف چیزی نیست جز رشد توسعه اقتصادی و عدم زیان جامعه. وزیر دادگستری خاطر نشان کرد: این مطلب در ذیل اصل ۴۴ بیان شده و از سوی دیگر در اصل ۴۳ قانون اساسی نیز اصول و اهداف نظام اقتصادی کشور بیان شده است که از جمله آن به تأمین استقلال اقتصادی، ریشه کن کردن فقر و محرومیت، برآورد نیازهای انسان در جریان رشد با حفظ آزادگی او اشاره کرد. متعاقب آن ۹ اصل

آیت الله مهدوی کنی:

مردم توهین به بستگان امام(ره) را تحمل نمی کنند

آیت الله محمدرضا مهدوی کنی دبیر جامعه روحانیت مبارز گفت: مردم توهین به بستگان حضرت امام(ره) را تحمل نخواهند کرد. به گزارش ایرنا، آیت الله مهدوی کنی دیروز در حاشیه مراسم بزرگداشت مرحوم آیت الله توسلی که در مسجد عالی شهید مطهری برگزار شد، در گفتگو با خبرنگاران تأکید کرد مردم هرگز توهین به حضرت امام(ره) و بستگان ایشان را تحمل نخواهند کرد. وی از همه مسئولین نظام خواست تا ترتیبی اتخاذ کنند که از تکرار چنین حوادثی جلوگیری شود چرا که باعث جریحه دار شدن قلوب ملت ایران می شود. آیت الله مهدوی کنی در پاسخ به این سؤال، آیا صحت دارد که مرحوم آیت الله توسلی از شنیدن این خبر سکنه کرده اند؟، گفت: ایشان ناراحت بودند از این که چرا به بستگان حضرت امام توهین شده است و از شدت عصبانیت همان طوری که آقای روحانی هم گفتند زمین افتادند و قلبشان ایستاد. یک نماینده:

تنگ کردن دایره اصولگرایی خلاف منافع ملی کشور است

یک نماینده گفت: جبهه اصولگرایی جبهه ای فراگیر و متعلق به همه ملت ایران است و انحصارطلبی در آن با اصول اصولگرایی متناقض است. به گزارش ایسنا، نماینده مجلس شورای اسلامی که در همایش بانوان مبلغ و استادان حوزه های علمیه سخن می گفت، تأکید کرد: کسانی که دایره اصولگرایی را تنگ می کنند و به دیگران برچسب ضد اصولگرایی یا غیراصولگرا بودن می زنند، بر خلاف اصول، مصالح و منافع ملی کشور اقدام می کنند و این رفتارها خود ضد اصولی است.

اخبار سایتها

مخالفت شدید احمدی نژاد با بنزین آزاد نوروژی

عصرایران- محمود احمدی نژاد رئیس جمهور کشورمان به شدت با طرح ستاد تبصره ۱۳ برای فروش بنزین به قیمت آزاد در ایام تعطیلات نوروژی مخالفت کرده است. یک منبع مطلع در نهاد ریاست جمهوری با اعلام این خبر به عصرایران گفت: رئیس جمهور در این باره تأکید کرده که فروش بنزین آزاد حتی برای یک روز هم نباید صورت بگیرد. بر این اساس به احتمال زیاد طرح فروش بنزین آزاد در ایام تعطیلات نوروژی منتفی خواهد شد و یا ساز و کار جدیدی در این رابطه لحاظ می شود. گفتنی است هاشمی رئیس ستاد تبصره ۱۳ از بررسی طرح فروش بنزین آزاد به قیمت ۵۰۰ تا ۷۰۰ تومان در ایام نوروژی در این ستاد خبر داده بود.

لباس عوض کردن در انتخابات خیلی زود عیان می شود

علی لاریجانی در پاسخ به این پرسش که توصیه شما به آقایان قالیباف و رضایی که یک ائتلاف تشکیل داده اند چیست؟ گفت: توصیه ما این است که متناسب با شرایط امروز و با توجه به مقتضیات زمان انتخاب کنند و مردم به این درک برسند که این ها قصد ایجاد تحول و تغییر و بهبود شرایط را دارند و به همین دلیل توانند با اشتیاق در انتخابات شرکت کنند. « به گزارش ایسنا، لاریجانی در حاشیه مراسم بزرگداشت آیت الله توسلی درباره پدیده تخریب در انتخابات گفت: « تخریب در دنیای امروز شیوع دارد و در کشور ما هم چنین مسأله ای هست البته در کشور ما انتظار این است که از تربیت اسلامی استفاده کنند و این گونه رفتارها را انجام ندهند و از حوادث برای تخریب استفاده نکنند. این باید تذکر داده شود و تبدیل به یک فرهنگ شود. تخریب ما هست، اما افراد مؤثر در گروه های سیاسی توجه به این موضوع دارند و رفتارشان تعدیل کننده است. « وی با اشاره به دورویی در برخی چهره ها گفت: « این حادثه ای است که افراد به مناسبت انتخابات حرف هایی می زنند که با سابقه تاریخی آنها یکسان نیست و بیشتر نوعی فریب کاری است در واقع جلد عوض کردن است. لذا باید به این موضوع توجه داشت که هر کسی شخصیت خودش را بروز دهد، لباس عوض کردن در انتخابات خیلی زود عیان می شود. «

جدیدترین تغییرات در فهرست اصولگرایان

عضو شورای مرکزی جبهه متحد اصولگرایان از جدیدترین تغییرات در فهرست این جبهه خبر داد. به گزارش رنجانیوز، وی در گفتگو با ایرنا، اعلام کرد که در آخرین تغییرات در فهرست انتخاباتی جبهه متحد اصولگرایان، سیدرضا تقوی انصراف خود را از حضور در انتخابات اعلام کرده است. حمید رضا کاتوزیان نماینده تهران در مجلس، جایگزین وی شده است. عضو جبهه متحد اصولگرایان همچنین گفت که جایگزین علی لاریجانی هنوز مشخص نیست ولی از بین نمایندگان تهران در مجلس خواهد بود.